



Двое несовершеннолетних подозреваются в совершении особо тяжкого преступления в отношении случайного знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих 17-летних жителей города Вязников.

Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 июля 2015 года молодые люди бессмысленно проводя вечер, употребляли спиртные напитки, встречались со знакомыми, а в определенный момент в их компании оказался ранее незнакомый 26-летний парень, вместе с которым они проследовали в квартиру местного жителя.

Находясь в состоянии опьянения, 26-летний мужчина, рассчитывая на поддержку, попросил несовершеннолетних проводить его до дома.

По дороге подозреваемые стали требовать от случайного знакомого купить им еще пива, на что получили отказ.

В ходе словесной перепалки один из подростков воспринял слова потерпевшего как оскорбительные, в связи с чем начал наносить мужчине многочисленные удары, в том числе с применением деревянной доски, вырванной из забора.

К избиению потерпевшего присоединился и второй несовершеннолетний.

После содеянного подозреваемые переместили мужчину, который подавал признаки жизни, в кусты, зашли в кафе, купили очередную порцию пива, вернулись в квартиру знакомого и после употребления спиртного легли спать.

Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте преступления, его тело обнаружили прохожие, о чем сообщили в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции особо тяжкое преступление раскрыто по горячим следам.

Утром 24 июля 2015 года подозреваемые были задержаны и в последующем по ходатайству следствия судом заключены под стражу.

Следствие располагает данными о том, что несовершеннолетние воспитывались в неполных семьях, ранее уже привлекались к уголовной ответственности за преступления против собственности граждан, состоят на учете в органах системы профилактики.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/951262>